

中国男足前主教练高丰文逝世

据新华社沈阳10月27日电 27日，曾率领中国队闯进1988年汉城奥运会的中国男足前主教练高丰文去世，享年81岁。

高丰文1939年出生于辽宁开原，1960年进入国家足球队并在1965年后长期担任球队队

长。1973年退役以后，高丰文曾出国执教。1979年，高丰文接过中国青年足球队的教鞭，并在1982年率队获亚青赛亚军、1983年率队参加世青赛，国青也是中国足球史上第一支冲出亚洲的球队。

1986年12月，高丰文出任中国国家队主帅，并于次年的10月26日率领国足在奥预赛2:0战胜日本，历史上首次进入奥运会决赛圈。1989年，高丰文率领国足征战世预赛，球队先后在面对阿联酋和卡塔尔时，均遭遇“黑色

3分钟”，最终无缘意大利世界杯。

高丰文在1990年亚运会率队负于泰国后辞职。1995年，高丰文谢绝了多家俱乐部的邀请，在沈阳成立了高丰文足球学校，培养出了陈涛、杜震宇、王栋等国字号名将。

出战职业高尔夫赛 纳达尔成绩还不赖

据新华社马德里10月26日电 26日，网球名将纳达尔在巴利阿里高尔夫锦标赛中并列第六。继两周前获得第13个法网冠军后，他“跨界”证明了自己的另一项运动实力。

据西班牙媒体《马卡报》报道，此次比赛在纳达尔的家乡西班牙马略卡岛举行。经过3天的角逐，他最终以落后冠军10杆的成绩排名第六。

共有60名高尔夫球手进入这次比赛的正赛，其中包括23名职业选手。这不是纳达尔第一次涉足高尔夫，上周他刚在一场比赛中获得第二名。

日前，纳达尔已经确定将出战11月初进行的巴黎网球大师赛，只要在首轮取胜，他就将迎来职业生涯第1000场胜利，成为历史上第4位达成这一成就的选手。

在10月11日举行的2020法国网球公开赛男单决赛中，纳达尔以6:0、6:2、7:5横扫头号种子焦科维奇，追平了费德勒保持的20次大满贯夺冠的男子纪录。

39岁伊布又进球了 而且一进就是俩

据新华社罗马10月26日电 39岁的伊布又进球了！26日，意大利足球甲级联赛第五轮，伊布两度帮助AC米兰领先，无奈两次又被追平。最终米兰3:3战平罗马，全胜战绩遭终结。

比赛开场仅2分钟，伊布就在门前接莱奥的传球，将球捅进，为米兰迎来梦幻开局。米兰替补门将塔塔鲁萨努在第14分钟解围时扑空，使哲科得以在后点头球破门，为客队扳平比分。

下半场，米兰以如出一辙的方式再次快速破门领先，莱奥助攻萨勒马克尔斯禁区内将球打进。第71分钟，场上出现争议判罚，罗马球员佩德罗门前与米兰球员相撞跌倒，裁判直接判给罗马点球，尽管主队强烈要求VAR(视频助理裁判)回看，但主裁判未予理会，最终韦勒图主罚命中，比分变为2:2。几分钟后，场上再现争议，米兰球员恰尔汗奥卢门前跌倒，尽管罗马的防守球员似乎没有碰到他，主裁判还是给了点球，最终伊布主罚将球打进。第84分钟，库穆布拉为罗马再次扳平比分，两队3:3握手言和。

戴上假肢腿长了15厘米 他就这样被奥运拒绝

本报讯 瑞士当地时间10月26日，国际体育仲裁法庭裁定，美国残疾人运动员布雷克·里帕不可以佩戴目前的机械辅助工具(假肢)参加奥运会以及世界田联旗下的所有比赛。世界田联随后发文支持国际体育仲裁法庭的裁决。

布雷克·里帕是一名主项为400米的残疾人运动员，曾在残奥会上站上领奖台。他曾在2019年美国锦标赛中获得男子400米第5名，成绩也达标东京奥运会。

今年2月，布雷克·里帕向世界田联申请佩戴目前在比赛中使用的假肢，并获得东京奥运会的参赛资格，结果被世界田联拒绝。

世界田联强调，他们允许残疾人运动员佩戴假肢等辅助手段参与各项赛事，前提是这些辅助手段不能给使用者带来人为的竞争优势。世界田联邀请众多专家论证，结果表明布雷克·里帕佩戴假肢后，比常人双腿高出大约15厘米，身高的增加使他在400米比赛中获得几秒种的竞争优势。

国际体育仲裁法庭最终认定世界田联的决定完全合规。(徐邦印)



中超：建业胜富力

10月27日，广州富力队球员黄政宇(右)在比赛中与河南建业队球员卡兰加拼抢。

当天，在2020赛季中国足球协会超级联赛(大连赛区)第17轮比赛中，河南建业凭借巴索戈两次助攻的出色表现，以2:1逆转战胜广州富力。

为建业进球的是冯博轩和上场打入关键进球的保级功臣王上源。

新华社记者 潘昱龙 摄

卡纳瓦罗：不希望有外界因素影响恒大与国安的比赛

本报讯 今晚7点35分，中超第二阶段次回合将迎来广州恒大与北京中赫国安的对决。在昨天下午的赛前发布会上，恒大主帅卡纳瓦罗表示，希望客观因素不会影响到比赛进程。

中超第二阶段的赛制与杯赛相同，恒大、国安、上港和苏宁成为进入“半决赛”的4支球队。在卡纳瓦罗看来，今年联赛4强与上赛季积分榜的差异并不大，各队均有夺冠可能性，因此“到了细节决定成败的时候”。

卡纳瓦罗表示：“这时候的细节并不局限于球场上，而且存在于备战工作、球队管理等各方面。我们最担心的是客观因素的存在会影响比赛的进程，甚至会影响比赛的结果。我们每个人都清楚球队本赛季的目标，所以不希望看到任何外界因素影响队员们的发挥。”

战胜河北华夏幸福后，广州恒大休息了一天，然后重回训练场。卡纳瓦罗对球员感到满意：“他们在训练中的投入程度、积极

程度让我看到了队员对这场比赛的渴望，接收到这样的信号会让主教练感到平静和放心。”

根据不同对手制定不同技战术是卡帅的习惯，面对国安时也不例外。他说：“国安前场的进攻组合确实不错，有很多技术特点明显的球员，后场也有很多好球员，但每支球队都有明显的优缺点。我们要在比赛过程中抑制对方的优点，放大他们的缺点。”

对于自己的技战术目标，恒大主帅并不担心队员的执行力，

与国安队的焦点战前，卡纳瓦罗用最直白的夸赞鼓励队员：“他们能跟随你的想法，百分之百完成你的要求，对一支球队的主教练来说，这是无可挑剔的。我不敢确认百分之百能赢，但我可以负责任地说，现在队中拥有的这些队员，我跟谁都不换。”

中超第二阶段首轮，北京国安对山东鲁能的比赛中，有两次重大判罚引起极大争议，而这两次判罚均对北京国安有利。

(周萧)

体彩大乐透2.69亿元大奖得主现身 捐助公益120万元

在10月21日晚开奖的体彩大乐透第20104期中，浙江省舟山市一位购彩者通过一张单式追加倍投票，收获27注追加投注一等奖，揽得奖金总额2.69亿元，打破浙江体彩大奖纪录，稳摘浙江体彩史上大奖桂冠。

10月23日，这位幸运的舟山购彩者王先生(化名)来到浙江省体彩中心领取属于自己的2.69亿元奖金。浙江省体育局副局长李华为王先生颁发奖牌，并与浙江体彩中心主任沈斌一起向他介绍了中国体育彩票的公益性。

来自舟山的王先生目前经商，经济条件还算宽裕，平时非常喜欢运动。“我经常跑步，还喜欢购买体育彩票，感觉跟体育挺有缘分的。”看上去比实际年龄小十来岁的他，认为经常锻炼除了能保持身体的健康状态外，还能让心态年轻化，是非常健康阳光的生活方式。

除了喜欢运动，王先生的另一个爱好就

是购买体育彩票。“购彩十多年，买过多种体彩游戏，但还是最钟情大乐透。”王先生习惯采用追加和守号方式购彩，中奖号码守了两年，终于“守得云开见月明”。王先生透露，这组号码以前也中过一些小奖，无论金额大小，自己都当作生活中的小幸运，所以一直没有改变号码。这几年几乎期期不落落地购买体彩大乐透，“细水长流坚持购彩，让我期待幸运的同时，还可以为公益出一分力”。

体彩实体店代销者得知店里中出大奖后，第一时间告知了王先生。谈到当日得知中奖的情况，王先生说：“别看我领奖时比较淡定，但知道中奖的那一刹，真的是大脑一片空白，毕竟我购彩只是个长期习惯，只为调剂生活和助力公益，也不奢望中大奖，何况还是这么大的一个奖。”

王先生笑着打趣道：“我以前总觉得大奖很神秘，有些将信将疑，现在自己中得大

奖，算是真正见证体育彩票的公信力了。”值得一提的是，王先生主动提出捐款120万元给浙江省体育基金会，为公益事业和体育事业作点贡献。“通过这次领奖，我进一步了解了体彩的公益属性，我们每位购彩者都为体彩公益金贡献了自己的一点力量。中了这次大奖，我想把这份幸运分享给更多人，也希望回馈社会，继续支持公益事业、体育事业。”(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生